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Данный мастер - класс является авторской
разработкой. Частичное или полное копирование,

публикация, распространение, обмен,
перепродажа и передача третьим лицам -

запрещены!
С игрушкой, связанной по данному МК, Вы

можете распоряжаться как Вам угодно.

При публикации в социальных сетях просьба
указывать меня, как автора МК. Хештег для работ

по моим МК #вяжем_с_enjoytoys

Спасибо за понимание и уважение к моему труду.
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Пряжа Himalaya Dolphin baby (100 г/ 120 м) белый № 80301 больше 1 мотка.
Немного пряжи Himalaya Dolphin baby (100 г/ 120 м) желтый № 80302
Пряжа YarnArt Jeans (50г/160 м) желтый № 67 в цвет короны (для пришивания
короны к подушке)
Пряжа YarnArt Jeans (50г/160 м) черный № 53 (для вышивания глазок и ротика)
Пряжа YarnArt Jeans (50г/160 м) розовый № 18 (для щечек)
Наполнитель
Крючок  № 5.0,  № 4.0  и № 2.0
Ножницы
Булавки
Иголка с широким ушком для сборки  игрушки

Необходимые материалы и
инструменты
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 длина подушки составит 35 см;
высота - 18 см (без ножек);
высота с ножками - 35 см;

При использовании данных материалов:

в зависимости от Вашей плотности вязания.
Я  вяжу узором "крестики".

Условные обозначения:
КА – кольцо амигуруми
сбн – столбик без накида
приб – прибавка
уб – убавка
пссн - полустолбик с накидом
сс – соединительный столбик
вп - воздушная петля
* повтор
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Пряжей белого цвета. Крючок № 5.0
Наполняем по мере вязания. 
Наберите 2 вп. 
1 ряд - во вторую петлю от крючка: 6 сбн (6)
2 ряд - (3 сбн в 1 петлю, 2 сбн)*2 (10)
3 ряд - (3 приб, 2 сбн)*2 (16)
4 ряд - (1 сбн, приб)*3, 2 сбн, (1 сбн, приб)*3, 2 сбн (22)
5 ряд - (2 сбн, приб)*3, 2 сбн, (2 сбн, приб)*3, 2 сбн (28)
6 ряд - (3 сбн, приб)*3, 2 сбн, (3 сбн, приб)*3, 2 сбн (34)
7 - 10 ряды (4 ряда) - 34 сбн (34)
11 ряд - 4 сбн, 3 уб, 24 сбн (31)
12 ряд - 6 сбн, 3 приб, 22 сбн (34)
13 ряд - 6 сбн, 5 приб, 23 сбн (39)
14 ряд - 10 сбн, 3 приб, 26 сбн (42)
15 ряд - 11 сбн, 3 приб, 28 сбн (45)
16 ряд - 13 сбн, 3 приб, 29 сбн (48)
17 - 21 ряды (5 рядов) - 48 сбн (48)
Сделайте 3 петли смещения. Ставим маркер.
22 ряд - 9 сбн, 3 уб, 33 сбн (45)
23 ряд - 10 сбн, 3 уб, 29 сбн (42)
24 ряд - 10 сбн, 3 приб, 29 сбн (45)
25 ряд - 11 сбн, 3 приб, 31 сбн ( 48) 5
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26 ряд - 11 сбн, 5 приб, 32 сбн (53)
27 ряд - 15 сбн, 3 приб, 35 сбн (56)
28 ряд - 16 сбн, 3 приб, 37 сбн (59)
29 - 38 ряды (10 рядов) - 59 сбн (59)
39 ряд - 17 сбн, 3 уб, 36 сбн (56)
40 ряд - 15 сбн, (1 сбн, уб)*3, 32 сбн (53)
41 ряд - 10 сбн, (1 сбн, уб)*5, 28 сбн (48)
42 ряд - 12 сбн, 3 уб, 30 сбн (45)
43 ряд - 9 сбн, (1 сбн, уб)*3, 27 сбн (42)
44 ряд - 10 сбн, 3 уб, 26 сбн (39)
45 ряд - 9  сбн, 3 уб, 24 сбн (36)
46 ряд -9 сбн, 3 приб, 24 сбн (39)
47 ряд - 10 сбн, 3 приб, 26 сбн (42)
48 ряд - 42 сбн (42)
Деталь набить,но несильно, подушка должна получиться
плоской, НЕ круглой.
49 ряд - (5 сбн, уб)*6 (36)
50 ряд - 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн (30)
51 ряд - (3 сбн, уб)*6 (24)
52 ряд - 1 сбн, уб, (2 сбн, уб)*5, 1 сбн (18)
53 ряд - (1 сбн, уб)*6 (12)
54 ряд - 6 уб (6)
Отверстие затянуть, нить закрепить, отрезать и спрятать. 7



2 детали. Крючок № 5.0
Начинаем вязание пряжей белого цвета.
Набрать 2 вп. 
1 ряд - во вторую петлю от крючка: 5 сбн (5)
2 ряд - 5 приб (10)
Меняем цвет на желтый. Нить не отрезаем, если это не указано
в описании. Деталь НЕ наполняем.
Следите, чтобы переход цвета приходился на переднюю
сторону ножки, при необходимости делайте петли смещения.
3-4 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
5-6 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на желтый.
7-8 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
Приступаем к вязанию пятки:
- 2 сбн, сс, 1 вп, поворот
- 3 сбн, сс, 1 вп, поворот
- 4 сбн, сс, 1 вп, поворот
- 5 сбн, сс, 1 вп, поворот

Ножки
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9 ряд - 6 сбн, сс, 3 сбн. Ставим маркер. Это будет начало ряда.
10 ряд - 10 сбн (10)
Меняем цвет на желтый.
11-12 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
13-14 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на желтый.
15-16 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
17-18 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на желтый.
19-20 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
21-22 ряды (2 ряда)  - 10 сбн (10)
Меняем цвет на желтый.
23-24 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый.
25-26 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
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Меняем цвет на желтый.
27-28 ряды (2 ряда) - 10 сбн (10)
Меняем цвет на белый. Нить желтого цвета можно отрезать и
спрятать.
29 ряд - 10 сбн (10)
На второй ножке сделайте дополнительно 1 сбн.
Деталь НЕ наполняем.
Сложить пополам, провязать за оба края 5 сбн.
Нить закрепить и отрезать. Оставить длинный конец для
пришивания.

Щечки
Крючок № 2.0
Пряжей YarnArt Jeans розового цвета.

1 ряд - 6 сбн в КА (6)
2 ряд  - 6 приб (12), сс.
Нить отрезать, оставить длинный конец для пришивания.
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Крючок № 4.0 или № 3.5.
Пряжей желтого цвета. Сделайте КА.
1 ряд - 1 вп, 16 сбн в КА, сс в вп. Немного затяните КА. (16)
2 ряд - 1 вп, 16 сбн, сс в вп. (16)
Сделайте еще один соединительный столбик
3 ряд - (3 вп, сбн во вторую петлю от крючка, пссн в третью петлю от крючка, 1 петлю на короне пропустить, сс, сс)*3
Нить отрезать и оставить длинный конец. Сложить деталь пополам и прошить как показано на фото ниже. 

 

Корона
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Сборка и оформление

Вышиваем глазки, как показано на фото. Следите, 
чтобы они располагались на одном уровне.

6 сбн 6 сбн7 сбн

Длина одного глазика 6 столбиков.
Расстояние между глазками 7 столбиков.

Отметьте булавками 1-ю точку между 18 и 19 рядами, пропустите 6 сбн и отметьте 2-ю точку (первый глазик).
Пропустите 7 столбиков и отметьте 3-ю точку. Пропустите еще 6 столбиков и отметьте 4-ю точку (второй глазик).
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3 сбн

5 
сб

н

Расстояние от глаза до ротика 5 сбн
Длина ротика 3 сбн.

1 2

3 4

5 6
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Пришейте щечки. За столбики. Не за петли Пришейте  ножки на одном уровне с глазками.
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Осталось пришить корону к облачку пряжей
желтого цвета Yarn Art Jeans и Ваша  подушечка

готова!
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Спасибо за
покупку!

Отмечайте свои работы по
моим МК хештегом
#вяжем_с_enjoytoys

Мне будет приятно увидеть
Ваши милые подушки.


